RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Tema
Sub Tema
Topik

Satuan Pendidikan
Kelompok/ Semester

Kompetensi Dasar
Alokasi Waktu

: Taman Kanak-Kanak Rama
: B (5-6 Tahun)/ Ganijil

: Binatang
: Binatang Peliharaan (lkan)

: Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain

: 1.1, 3.3-4.3, 3.5-4.5,3.6-4.6, 3.12-4.12, 2.8,3.15-4.15

: 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

¢ Anak dapat mengenal ciptaan
Allah (ikan)

e Anak dapat mengenal dan
menyebutkan keaksaraan awal
angka 1-10

e Anak dapat menghitung benda
sampai 10

¢ Anak dapat menulis angka 1- 10

B. MEDIA/ SUMBER BELAJAR

e Papan Maze
e Kartu Angka
e Gambar lkan

ﬁ

1. Pembukaan

¢ Salam Sapa

e Presensi

¢ Berdoa

e Apersepsi

e Memperkenalkan tema

e Memperkenalkan tujuan
pembelajaran

¢ Menyanyikan lagu tema "lkan"

3. Penutup
o Refleksi

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN

2. Kegiatan Inti
¢ Mengenal keaksaraan awal
angka 1-10 melalui kegiatan

bermain maze ikan

¢ Menghitung dan menulis

jumlah gambar ikan yang

terdapat pada kolam ikan

.//, -(/,

ram v

C. ALAT & BAHAN e Penyampaian materi esok hari 2
K e Berdoa
¢ Krayon
e Lembar Kerja
e Pensil
E. RENCANA PENILAIAN

1. Indikator Penilaian

Program Pengembangan
& KD

Indikator Pencapaian Kompetensi

NILAI AGAMA DAN
MORAL
11

> Terbiasa Menyebut Nama Tuhan Sebagai Pencipta

FISIK MOTORIK 2.2-4.3

» Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai

2. Teknik Penilaian :
e Observasi

(catatan anekdot)

¢ Pengetahuan (ceklis)

e Keterampilan

aktivitas
KOGNITIF % Anak dapat memecahkan masalah sederhana yang dihadapi (hasil karya)
3.5-4.5 » Menyebutkan lambang bilangan 1-10
3.6-4.6
BAHASA » Anak dapat menulis angka yang disebutkan
3.12-4.12
SOSIAL EMOSIADNAL » Amnak berani tampil di depan teman dan guru
2.5
SENI » Anak dapat menyanyi bersama lagu judul * lkan"
3.15-4.15
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Lampiran I

CATATAN ANEKDOT i
Tema / Sub tema /Topik : Hari/Tgl
Usia/ Kelas :5-6thn/ B
NAMA
ANAK | WAKTU | TEMPAT PERISTIWA INDIKATOR PENCAPAIAN
PENILAIAN CEKLIS
Tema / Sub tema /Topik : Hari/Tgl
Usia/ Kelas :5-6thn/ B
Program Nama Anak
Pengembangan Indikator Pencapaian Kompetensi
& KD refa | dodi | indra | umay
MNILAI AGAMA » Terbiasa Menyebut Nama Tuhan
DAN MORAL Sebagai Pencipta
11
FISIK MOTORIK # Anak terampil menggunakan tangan
3.3-4.3 kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas
KOGNITIF # Anak dapat memecahkan masalah
3.5-4.5 sederhana yang dihadapi
3.6-4.6 # Menyebutkan lambang bilangan 1-10
BAHASA # Anak dapat menulis angka vyang
3.12-4.12 disebutkan
SOSIAL # Anak berani tampil di depan teman dan
EMOSIADONAL guru
2.5
SENI ¥ Anak dapat menyanyi bersama lagu
3.15-4.15 judul * lkan™
PENIALIAN HASIL KARYA
Tema / Sub tema /Topik : Hari/Tgl
Usia/ Kelas :5-6thn/ B
No. Hari/ Nama Idikator Aspek Yang Dinilai Pencapaian
Tanggal Anak




